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10. v I8 2o A Fo] 4cm, EOI7F 1lem ] 97152 e
dUrt. of AN A (9H) o Wele H em? IA] 735}
AL

| 2
> ®E: 276.32cm?

0

M Lo dolk W] Selo] Aolet Tk,
(4% 2x3.14) x 11 = 2512 x 11 = 276.32( cm?)




11. o8 A= £ 9] doje 5824 cm YU T ©] AL g THE0]]
—t—%&ﬂ o] Aylo] & AL
/
401151
\
> Ct C_II12
> Hehl 75.36.cm?
(Bl 9F)
= (58.24 —4x 2) + 4 = 12.56( cm)
(9] 9E2]8)= 12.56 + 3.14 + 2 = 2(cm)
(BYo)= (2x2x3.14) x 2 + 12.56 x 4
= 25.12 + 50.24 = 75.36( cm?)
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@ 942 cm? @ 1256 cm? (@)1884(3112
@ 2198 cm? ® 2512 cm?

B

(& 299 yol)= (WHx]F)x (F¥FA5)x3.14
(dHol)= (A5)x3.14x (&°l)

(B¥lol)= (& B Hol)x2+ (F4Hol)

(3t ¥ o] Hol)= 10 x 10 x 3.14 = 314( cm?)
(Fy¥lo])= 20 x 3.14 x 20 = 1256( cm?)
(BYlol)= 314 x 2 + 1256 = 1884( cm?)




13. the 97159 BHel7t s45.40m? Q o, U159 ol FokAL,

B *
(@®e] Hol) = (Fol)- (Lhe Hol) x2

=3454 - (5x5x3.14) x 2

= 345.4 - 157

= 188.4(cm?)

(=ol)= (499 "el)+ (BRe] 4F)

— 188.4 + 31.4 = 6( cm)
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Woles 2 em? Q1A oAl L.
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>
> HEH 150.72.cm?

H71Fo] 18k 227t Wols o] 2 Holet 27 m&
FuolE Ytk

(FuYo)=(A&)x 3.14x (=°])x2

= (6x3.14 x 4) x 2 = 150.72( cm?)
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B

@ 7x7x3.14x5 = 769.3(cm?)
@ 5%x5x3.14 x5 = 392.5(cm?)
® 9x9x9="729(cm?)

@ 3 2429 FolE [ Jema} 5HA

[Ix[ ]x6=96,[ |x[ ]=16,[ ]=4(cm)
e Hulls 4 x 4 x4 = 64(cm®) JU T

® ¥H o] Htz]50] 15.7 + 3.14 + 2 = 2.5(cm) °| B2
Hul= 25x2.5x%3.14 x 10 = 196.25(cm?) @Y t}.
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19. gA7F 1774l 10200 AU FA 4789 gholl it 4 7789
#el Bl E FroHA UERfAL 2.

@7:4 @ 3:4 ®4:7 @ 7:3 ® 17:4

AA 179] 714 = 10200 + 17 = 600Y

A 479] 7H4 = 2400,

HA 7789 7HE = 4200

HA 479] Fhofl thgt GA 72 H] :

4200 : 2400 = (4200 + 600) : (2400 + 600) = 7 : 4
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ot A7]59] Eole 9em YU A=A AAF o] 39
o7} 974cm et A7]5 2] BHo] 4|9 Aol 9 em 1A 75}

> HEH: 39.7cm

EEEEER

Sl)cm
TR A A 9] 7t= 9] dol+=
(97.4—18) +2 = 39.7(cm) YUt
2o E 9] Zol= AAE e Ztret OB R 39.7cm ¢
Yt




21. Y5 AAZONA 27152 $ a7k 1570 cm’® U v G 742
Polg oA,

5cm] |

O

>
> M. 62.8cm

(THel) = (1) = (&)
= 1570 + 5 = 314(cm?)
Aol vtz B)x (DH] ¥AF)
—(EWo])+3.14 = 314 =+ 3.14 = 100( cm)
1T 0] 92| F)= 10( cm)
o] 7tz 9] Aoj)
=(BH 9 59 Zo])x3.14
=20 x 3.14 = 62.8(cm)
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_7cm < _
Tem /) Y
| AN \
— 10cm
) I
)l /
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[ S P i 4
|/”' =S
}
/o
el Cm3

>
> HEH 105.35cm3

(ASHA L] B])- (§E2]F2] do]7} 3.5cm Q1 H7]52] F1)
=T7TXx7x10-3.5x3.5x%x3.14 %10

= 490 — 384.65
= 105.35(cm?)
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A IARE oY 24 6 A7 21 AT
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24:480 =21 :[ ]

[ ]=480x 21+24

[ ]=420%)= 78
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™

>
[> HE . 18cm

(A=A " 29 =°l)

=24 % g = 16( cm)

(ol B )

=401.92 + (8 x 8 x 3.14) = 2(cm)
geb B2 Yod 2o kot

16 4+ 2 = 18(cm) 7} BYt}.




